



詹姆斯落寞离开

## 比赛前狼狈

要是放在以前，在骑士主场速贷球馆，勒布朗·詹姆斯的朋友们会享受到上宾般待遇。但既往不可追，时候不同了。

美国时间周二上午，在参加球队投篮训练之前，詹姆斯在进入速贷球馆时，碰到了一些麻烦。他自己开了一辆车，朋友们开了另外一辆车，准备进入球馆的地下停车场。骑士的官方人员表示，詹姆斯的确能够进入这座球馆，但是他的朋友们只能留在外面。接下来，这两辆车离开了。比赛之后，克利夫兰老板丹·吉尔伯托更新了微博，“别来我们的车库”。当他还是骑士球员时，詹姆斯经常自己开车来到速贷球馆，进行赛前训练。但是现在的詹姆斯，当他再这样做时，没能够得到许可。

比赛之前，还有一个小插曲，詹姆斯缺席了赛前的球员介绍仪式。当被问及这个问题时，詹姆斯在赛后回答，“我当时在使用洗手间，我

离开球馆时，骑士主帅斯科特的脸上挂着笑容，接受着安保人员送上的拳头祝贺。其中一位对着他说，“教练，整个夏天我们都会讨论这场比赛的。”美国媒体称，球迷对于这场胜利的怀念没准会持续更长时间。昨日，在速贷中心球场，骑士赢下了最渴望的一场胜利。联盟排名倒数第一的他们102:90击败了热火，让去年夏天抛弃他们的詹姆斯带着一场失利离开。

# 唉，糟透了！

## 詹姆斯回家，输球又输人

可以这样做吗？”不过随即有记者在微博上调侃，“他是在使用像科比用的那种豪华洗手间吗？”

## 前老板奚落

“别在我的地盘上撒野！”击败热火之后不久，骑士老板吉尔伯托第一时间更新了Twitter，抒发了一下感慨。其他人也纷纷表示这是一场献给所有球迷的胜利。

詹姆斯决定离开当天，吉尔伯托发表了一封公开信，诅咒了“小皇帝”。骑士球迷也纷纷将怨气撒到詹姆斯身上。他离开后第一次重返克利夫兰时曾让旧主蒙羞。这一次，他未能重温旧梦。

希克森砍下21分，而安东尼·帕克则有20分进账。安东尼·帕克与詹姆斯并肩战斗过一个赛季。能够在主场球迷面前复仇詹姆斯，他连称“感觉很美妙”，“他们第一次来这里的时候，羞辱了我们一番。这让我们苦不堪言。我们渴望在这个夜晚为球队赢下这场球。因为球迷们过去一年给了我们很多支持，将他们重新带回球场的感觉也很美妙。”

霍林斯仅让波什拿下10分4个篮板。他也在向球迷示好，“这是一场献给球迷的胜利。即

便在他（詹姆斯）离开后，在我们漫长的连败过程中，骑士球迷对我们仍不离不弃。我们向他们脱帽致敬。”

## 小皇帝认输

离开骑士之后，詹姆斯就背上了“叛徒”的骂名。这是他本赛季第二次重返克利夫兰，球迷对他的仇恨并未减弱，嘘声贯穿全场。赛前的人场仪式，詹姆斯主动缺席，这并未换来球迷的同情，取而代之的是分贝更高的嘘声。

在20562名昔日球迷面前，詹姆斯奉上27分12次助攻和10个篮板的三双数据。对于输给老东家，詹姆斯表示可以接受，“面对任何一个对手时，我们都会全力以赴。他们也是如此，打得非常棒。这对他们而言是一场了不起的胜利。”

比赛中，热火一度落后23分，他们在末节将比分追平，但未能上演大逆转。此役，骑士56%的命中率也创下赛季新高。“结果是场上表现的真实体现。他们打得比我们更卖力。他们带着置之死地而后生的气魄在打球。而我们对自己的身份则有点困惑了。”热火队主帅斯波尔斯特拉说。

快报记者 沈忱

## 火箭威武

连续五年横扫网队



斯科拉轻松挑篮

为西部最后一个席位而战的火箭，没有放弃逼近西部第八灰熊的机会。昨日，他们客场112比87击败网队，将与灰熊的差距缩小到2个胜场。过去的七场比赛，他们取得六场胜利。

火箭本赛季两胜对手，完成了横扫。这也是火箭连续五个赛季横扫网队。而他们客场输给对手还要追溯到8年之前。洛里贡献16分10次助攻和7个篮板，马丁也有20分进账。网队方面，洛佩斯砍下22分7个篮板。

洛里强调，他们在网队身上总能找到信心。“我们就是上场打球，分享快乐。到这里之后，大家士气高涨。我们知道怎么拿球，怎么得分。我们一直都有信心，也实现了目标。”洛里说。

主帅阿德尔曼对于球队的表现也不吝赞誉，“这对我们而言是一场很棒的胜利。我们上场时能量十足，进攻方面尤为出色。球的运转也十分良好，早早就让对手缴械了，这就是我们想要的结果。”

快报记者 沈忱

## 体彩专版

# 上市40天 中出8个百万

我省上演“金银生辉”大奖的诱惑



国内首款荧光彩票“金银生辉”在我省上市40天左右，就送出8个百万大奖。之前顶呱刮百万家族中出百万大奖数量最多的票种是“大满贯”，该票种自去年9月上市后至今已为我省彩民送出了14个百万以上大奖，而“金银生辉”超高的中奖效率也有望超越“大满贯”，成为顶呱刮第一百万票种。

## 第一个百万：无锡52512站点

“金银生辉”全面登陆我省的第二天，无锡52512站点彩民小孙就刮出了该票种的我省首个百万大奖。他只不过买了2张“金银生辉”尝鲜，就中得了40块钱，于是又换了两张票，结果就换到了百万大奖。

## 第二个百万：南京01775站点

南京的张先生在“金银生辉”上市后小试身手便中得了500元奖金，一天晚上他再度前往站点过瘾，拿了一本新票开刮，结果这本票给他带来了巨大的惊喜，第一张就给他送上了百万大奖。

## 第三个百万：无锡02856站点

无锡江阴的袁先生在02856站点买了2张“金银生辉”，结果在第一张的第一个游戏区的第四局中刮出了两个相同的“王冠”标志，根据游戏规则，百万大奖被他收入囊中，这也是无锡彩民中出的第二个“金银生辉”100万大奖。

## 第四个百万：盐城09228站点

就在无锡的袁先生中出百万大奖的同一天，盐城响水的一对幸运夫妻也刮出了“金银生辉”百万大奖。这对夫妻当天把站点内的所有新票都“包圆”了，在刮最后几张的时候，也是因为两个“王冠”标志将百万大奖收入囊中。

## 第五个百万：扬州10826站点

扬州高邮的陈先生买了2包彩票碰运气，结果在刮到第二包的第24张的时候，游戏二中出现了三个“1,000,000”标志，100万元大奖落入袋中。

## 第六个百万：苏州55616站点

苏州吴江的李先生只买了一张“金银生辉”，就在游戏一中刮出了两个礼品盒标志，该游戏对应的奖金正是100万。

## 第七个百万：南京01225站点

南京的高先生回家路上来到体彩站点，在销售员推荐下买了2张“金银生辉”，幸运的他在第二张彩票的游戏二中刮出了三个“1,000,000”标志，喜中100万大奖，由于此时正值南京体彩活动期间，高先生还额外获得了4888元健身经费。

## 第八个百万：淮安08179站点

美女彩民刘女士前往泰州体彩中心兑取了“金银生辉”100万大奖。不过，刘女士的中奖经历还有个小插曲，虽然是在泰州兑的奖，但刘女士的这张彩票其实购自淮安08179站点，至于为何在淮安买的彩票会到泰州来兑奖，估计只有刘女士心里最明白了。

通讯员 苏体 快报记者 闫弋

## 彩市公告牌

## 又是他！

## 南京“排3彩神”

## 再度狂揽百万余元奖金

“乐透彩神”杨先生是彩民朋友耳熟能详的名字。近期，南京又诞生一位“排3彩神”，他一人狂揽“排3”奖金104.1万，这已是第一次擒获该玩法的百万大奖了。

## “排3彩神”一年中奖322.1万

3月18日晚，体彩“排列3”第11070期开奖结果为：“892”，南京凤凰西街269号01475体彩店、汉中路278号01015体彩店和北圩路教工新村33号的01635体彩店分别中出直选508注、320注和213注，奖金总额104.1万元。同天多个站点中出数百注直选，和去年7月杨先生一人狂揽146万的中奖方式雷同，莫非又是他一人中得这百万大奖？

时隔一周，“老朋友”杨先生在体彩中心的再度现身，解开了这个谜底：这次的“排3”百万大奖又是他一人所得！据统计，在2010年的“排3”中奖记录就很疯狂：4月12日10095期的11万、5月7日10120期的61万、7月10日10194期的146万，加上今年3月18日的11070期奖金104.1万，不到一年的时间，他中得的奖金就高达322.1万元！彩民们都笑称：“排3彩神”非他莫属！

## “跨度7”成就彩神大奖梦

这次中得百万大奖，杨先生仍是单挑一组号码。说起如此神勇的选号方式，杨先生还是很神秘。他说：“只能说和值、跨度、奇偶、质合数、2码组合等这些技术性参考数据是很有用的，其他的也就只可意会不可言传了。”

杨先生介绍说，中得4次大奖的中奖号码分别为：470、219、148和892，这四个号码都是“跨度7”的组合。“我们买彩票的人多多少少在数字上会有些迷信，这次中奖更是印证了‘跨度7’给我带来的好运。”

通讯员 顾融 快报记者 闫弋

## 彩市万花筒

# 三年固定守号 一朝开心中奖

固定守号一直是我省体彩7位数的一大特色，十多年来，中奖者更是不计其数。前不久，该玩法11036期特等奖得主无锡的赵女士前来南京领奖，正是凭借固定守号让她揽得了288万元大奖。

## 风雨无阻每期必投

说起买彩，赵女士也有三年的光景了，而一开始她选择的是随机投注7位数，可有一次当她在报纸上看到有人固定守号中

得了7位数大奖，开始心动了，随即就改变了投注方法，于是就精心挑选了3注号码开始固定投注。三年下来，赵女士几乎是风雨无阻，每一期的7位数总会有这3注号码投注的身影，尽管没中过什么大奖，但她从没有动摇，而这3注号码也没有更改过。

## 6元斩获288万元

固定投注还有一个特点：投注者一般不大关心奖池的情况。

7位数的特等奖一般来说都是500万，但也有一些断档期，往往出现在奖池刚刚扫空之际，而赵女士本次的中奖恰恰出现在这个时期。7位数11036期开奖前，奖池并没有多少奖金，但她还是义无反顾地投注，用她的话说：如果看奖池少就不投的话，那我连288万也中不了。当期的中奖号码为“7070187”，有趣的是这注号码居然是赵女士认为最不可能中奖的号码。

通讯员 苏彩 快报记者 闫弋

## 固定投注义无反顾

中了大奖之后还会继续购买体彩吗？赵女士给出的答案让人感动：为什么不投？买体彩早已成了我的生活习惯，至少我也是为体育事业做贡献啊，我以后还会继续买下去，不过以后就会每期投10块钱的了，毕竟这次中了不少奖金啊。

通讯员 苏彩 快报记者 闫弋